

写好中国字,点赞大美江苏

第九届全国中小学生硬笔书法大赛江苏赛区比赛开始报名啦



“写好中国字,点赞大美江苏!”同学们,到你们大显身手的时候了!自古诗书不分家,用你们的笔,书写最美江苏诗词。第九届全国中小学生硬笔书法大赛江苏赛区比赛即日起开始报名。为彰显传统文化,本次大赛分“乡试”(海选)、“会试”(地区决赛)、“殿试”(江苏总决赛)。“殿试”金榜题名时,会有书法大咖现场指导点评。这样的机会对于热爱书法的同学,是一次千载难逢的机会。据悉,本次大赛由现代快报、书法报、江苏新华发行集团共同主办,卫岗乳业冠名。

现代快报/ZAKER南京记者 潘祥海

报名须知

江苏赛区选拔赛分为幼儿组,小学1-2年级组,3-4年级组,5-6年级组,初、高中组5个组别,省内13个地级市各设1个赛区。选手根据户口所在地参加初赛、地级市决赛。优胜者参与7月江苏省决赛。闯进江苏省决赛的选手,可现场听取评委专家的点评,与书法名家“过招”。

江苏省决赛中夺得特等奖的选手,推荐参加全国总决赛,与全国各地的书法小达人现场PK。部分作品有机会刊载在《书法报》上。

参赛作品要求使用硬质笔书写,包括铅笔、钢笔、中性笔、圆珠笔等,书写内容请参照现代快报“最美江苏诗词集”。记得在作品页面的空白处,清楚留下选手姓名、性别、年龄、组别、指导老师姓名、所属学校、联系电话、邮编、通讯地址等信息,以便组委会核对选手。

江苏省各地学龄前儿童及中小学生在即日起报名,提交个人初赛作品参加比赛。

具体参与方式如下:

学校、培训机构团体报名:
联系电话 025-58598196

个人报名:通过微信关注“凤凰亚夫优品”公众号,点击报名页面支付报名费30元,然后将初赛作品邮寄到南京市秦淮区正洪街18号东宇大厦1305室,硬笔比赛组委会收。邮政编码:210005。

与众不同的启动仪式

本次大赛还设置了一个特殊的启动仪式,不搞繁琐的线下启动活动,在网上通过一个专题H5启动。我们将邀请全省300所学校的小小书法家,同一时间,在H5页面上同时写一个“苏”字,共同组成一个大大的“苏”,来启动这次大赛。此外,本次大赛的书写内容,建议选择江苏各地的代表诗词,点赞大美江苏,内容可参照现代快报“最美江苏诗词集”。

新增学校间战队PK赛

本次大赛南京赛区玩出新高度,学校团体报名,以学校的名义组建战队,各校之间进行团体PK,比的不仅仅是个人书法功底,还有整个学校的书法传承教育和底蕴。比赛会结合网络投票和专家评审,最终决出优胜战队。组委会将给优胜学校颁发

“书法名校”奖牌。

江苏再次成为排头兵

从2009年至今,全国中小学生硬笔书写大赛已举办了八届,今年是第九届。所不同的是,全国其他地区一直沿用“书写大赛”,唯有江苏地区使用“书法大赛”。

据书法报硬笔书法总编严海南解释,八届大赛下来,硬笔书写也从实用性向鉴赏性转变,这是一个渐进性的提升,“不仅要写好字,而且要朝着艺术方向追求,把汉字的魅力发扬光大。”

严总编说,江苏在毛笔书法、硬笔书法上积淀丰富,人才济济,历届参赛人数众多,水平相当高,这也是唯有江苏地区使用书法大赛的缘故。



扫码参与本次大赛启动仪式

贵州喜来登酒业(集团)有限公司

付个运费 喝酒免费

喝酒不花钱 厂家来买单

树品牌,免费喝!江苏地区1000箱,送完即止!是好酒,请您告诉一个人!是孬酒,请您告诉一百人

为回馈广大酒友们长期的支持,茅台镇原浆酒现有好酒,送给大家喝!为宣传品牌的良好口碑,现在价值1788元/箱6瓶的茅台镇原浆酒,欢迎品尝!付个运费,喝酒免费!

茅台镇原浆酒是贵州茅台镇生产的,采用的是当地的高粱经过七道工序酿制而成,再经过一年的窖藏方才投放市场,这种酿制出来的原浆酒口感非常绵柔,不上头,第二天不会上头,是真正的粮食好酒。

郑重承诺:也许您心里有疑惑,原价一千多的酒,现在只要99元的运费就能马上免费送货到家,这真是茅台镇生产的茅台镇原浆酒吗?而如果真的是好酒,为什么厂家要做这样的活动?厂家是傻了吗?这早请您一万个放心,贵州茅台镇喜来登酒业(集团)有限公司向您郑重承诺。茅台镇原浆酒,是精选茅台镇纯高粱,纯粮食酿造的茅台镇原浆52度粮食酒,质量承诺,发现一瓶不符合标准的酒,您就去泼我家。茅台镇喜来登酒业(集团)有限公司的张总说:“我对我们的酒有足够的信心,我们的酒口感纯正,入口绵柔,而且不上头,所以我们决定请全国老百姓喝我们茅台镇的原浆好酒,让老百姓免费喝免费品尝,只要是懂酒的人或是会喝酒的人,喝了以后就能知道我们的酒到底有多好了。”我们这次免费送酒是为了在全国做一个口碑推广,把我们的品牌在全国打开。

原厂 原装 原瓶 原箱 品德 品质 品味 好酒

这酒透瓶香 原是厂家多年的好窖池

酒的品质好不好,一看原料,二看发酵工艺,此次全省免费赠送的茅台镇原浆酒出自厂家多年的好窖池,窖池中丰富的微生物和香味物质,使得酒体丰满醇香,各味协调,以高粱等粮食为原料,制成了52度经典香型。

郑重提醒:免费品尝,每人仅限1次,如需复购,按照统一定价1788元1箱。

您出运费 我送好酒



茅台镇原浆酒·江苏地区 一千箱免费送

出厂价每瓶298元一箱(6瓶)1788元,现在只要花99元的运费,就直接给您送货到家。

免费申领电话:400-0165-456

本厂长期接受企业及个人量身订制(喜酒、礼品酒、品牌酒品等),量大从优,欲购从速!